株式会社あすなろ舎

報道関係各位

ハローキティと YOSHIKI のコラボシリーズ「yoshikitty」 「YOSHIKI CLASSICAL SPECIAL WORLD TOUR 第2弾」 会場限定商品 発売決定





©1976, 2016 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO. S574069 ©2009, 2016 Japan Music Agency Co., Ltd.

この度、株式会社あすなろ舎(本社:神奈川県大和市、代表取締役社長:石川浩三)は、ハローキティとYOSHIKIのコラボシリーズ「yoshikitty」の、「YOSHIKI CLASSICAL SPECIAL WORLD TOUR 第2弾」会場限定商品を新発売いたします。 今回は、クラシックコンサートをイメージし、音符やバラなどシックな色彩でデザインされた中で、ピアノを弾くyoshikitty。また、ピアノ型のアクリルキーホルダーには、公演名「CLASSICAL SPECIAL WORLD TOUR」と開催地・開催日付が施されています。

■商品概要

発売場所 ;「YOSHIKI CLASSICAL SPECIAL WORLD TOUR 第2弾」会場(大阪、東京)

発売日時 ; 大阪会場(大阪城ホール) 2016年12月5日(月)

東京会場(東京国際フォーラム) 2016年12月6日(火)、7日(水)、8日(木)

アイテム ; A4 クリアファイル 2 枚セット 1,000 円

アクリルキーホルダー 各 1,000 円 ※全て税込

一般からの問合せ先 ;株式会社あすなろ舎 フリーダイアル TEL.0120-334-337 (10:00~17:00 土日祝祭日を除く)

■商品アイテム













A4クリアファイル2枚セット

アクリルキーホルダー

■「YOSHIKI CLASSICAL SPECIAL WORLD TOUR」

2017 年 1 月 12、13 日の 2 日間、ニューヨークのカーネギーホール中の最大のホール、スターンオーディトリアム・ペレルマンステージにて、東京フィルハーモニックオーケストラとの共演が決定しているコンサートイベントに先立って行われる日本公演。YOSHIKI 自身のクラシック曲の他、X JAPAN の楽曲、今回初めてのパフォーマンスされる新曲などが披露される予定。ロックでの経験を活かしつつオーケストラを帯同した"クラシックへの革命"をテーマに、YOSHIKI の魅力を最大限に堪能できる内容となる模様。

本リリースに関する報道関係者様からのお問合せ先

株式会社あすなろ舎 担当/広報、黒田 亜紅

TEL. 046-275-2293 FAX.046-276-5285

〒252-0002 神奈川県座間市小松原 2-23-30

e-mail; <u>kuroda@asunaro-co.com</u>

ご当地キティのあすなろ舎 http://gotochikitty.com